

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μαρινάκης Σαράντος
2. Καρβέλης Γεώργιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπούχαλης Δημήτριος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 03/2014

Τρίτη 14 Ιανουαρίου 2014, 12:00 μεσ.

03

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
006		Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ανέγερση 8ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «LATERN CONSTRUCTION COMPANY S.A.» με έκπτωση 49,31%.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
007	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
008	2.	Ορισμός υπολόγων χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων έτους 2014.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται υπάλληλοι της Διεύθυνσης Πρόνοιας ως υπόλογοι και καθορίζονται οι Κωδικοί Αριθμοί Εξόδων (Κ.Α.Ε.) οι οποίοι καθίστανται δεκτικοί των ενταλμάτων προπληρωμής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
009	3.	Έκδοση χρηματικού εντάματος προπληρωμής δαπανών διοργάνωσης συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάματος προπληρωμής, συνολικού ύψους 15.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μαυρίκη Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
010	4.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
011	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ανέγερση κτηρίου για το 3ο Νηπιαγωγείο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Ι. ΚΑΦΙΡΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» με έκπτωση 41,21%.
012	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Βελτίωση δρόμου Άνω – Κάτω Άμφεια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ ΑΝΕΣΤΗ με έκπτωση 5,00%.
013	7.	Έγκριση πρακτικού εκτιμητικής επιτροπής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής εκτίμησης ακινήτων, που αφορά στην εκτίμηση αξίας τμήματος ακινήτου, ιδιοκτησίας Αργ. Δαφνά, που βρίσκεται εντός οικισμού της Τ.Κ. Αιθαιάς.
014	8.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Ε' διμήνου 2013.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι αποδιδόμενοι λογαριασμοί σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
015	9.	Νομική υποστήριξη αιρετού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη, από δικηγόρο του Δήμου, του Δημοτικού Συμβούλου και πρώην Αντιδημάρχου κ. Καμβυσίδη Ιωάννη, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του ως αιρετού.
016	10.	Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη της δημοτικής υπαλλήλου κας Αγρίου Σταυρούλας, η οποία διώκεται για αδίκημα που της αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων της.
017	11.	Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου (άσκηση έφεσης).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη της δημοτικής υπαλλήλου κας Αγρίου Σταυρούλας, για την άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 154/2013 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας.
018	12.	Ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών κ. Τσοπελάκο Αθανάσιο του δικαστικού χειρισμού της αγωγής 31 πρώην συμβασιούχων stage κατά του Δήμου Καλαμάτας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
019	13.	Ορισμός συμβολαιογράφου για τη μεταβίβαση των περιουσιακών στοιχείων του Ιδρύματος «ΣΤΕΓΗ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ», ως κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη συμβολαιογραφικής πράξης μεταβίβασης των περιουσιακών στοιχείων του Ιδρύματος στο Δήμο Καλαμάτας, ως κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
020	14.	Εκποίηση τριών ακινήτων του κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑΣ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η εκποίηση των παρακάτω ακινήτων του κληροδοτήματος τα οποία δεν έχουν βάρη - αποθήκη 98,00 τ.μ επί των οδών Μάγιερ 14 και Μαιζώνος, - ισόγειο κατάστημα 36,00 τ.μ επί της ίδιας ως άνω διεύθυνσης, - οικόπεδο 339,15 τ.μ επί των οδών Σοφianoπούλου 16 και Αργυροπούλου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 16 Ιανουαρίου 2014

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣΠαύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας